

О нашем современнике

Совсем недавно, год тому назад, Уральский межобластной драматический театр отпраздновал свое столетие. С новыми силами коллектив театра начал работу в этом сезоне. «Зарницы» — Мухтара Ауэзова, «Власть тьмы» — Л. Н. Толстого, «Остров Афродиты» — Алексея Парниса явились этапными работами, которые продолжали и утверждали творческую линию театра.

Большой интерес зрителей вызвали спектакли «Сержант милиции», «Джени Герхардт» и «Сердце не камень». Коллектив театра живет напряженной жизнью. В этом сезоне больших творческих удач добились артисты Е. С. Володарская, Т. Н. Денщикова, Л. П. Апекимова, Г. Е. Чумак и другие.

1961 год — это год великих свершений советского народа — победная поступь семилетки, успехи в развитии сельского хозяйства и величайшее из великих дел — полет советского человека в космос — рождает в душе гордость за нашу Родину, желание внести и свою скромную лепту в дело построения коммунизма.

До конца этого сезона в театре будет осуществлена постановка спектаклей А. Арбузова — «Потерянный сын» и Кальдерона «С любовью не шутят», потом предстоят гастроли в Гурьев, Актобинск и в районы нашей области. Театр работает также над пьесой «Полюнь — трава степная» местного автора В. Генке.

Главная наша цель — создавать больше спектаклей о нашем современнике, ярче показывать его высокие моральные качества, идти в ногу со временем.

Н. ЛУКИН,
главный режиссер театра.